## **MATERIAL SAFETY DATA SHEET**

Mayan MicroZyme

## SECTION 1: PRODUCT AND COMPANY IDENTIFICATION

PRODUCT NAME: Humboldt Nutrients Mayan MicroZyme SYNONYMS: Humboldt Nutrients Mayan MicroZyme

PRODUCT CODES:

MANUFACTURER: Humboldt Nutrients, LLC

DIVISION: Manufacturing

ADDRESS: 6 Fifth Street Eureka, CA 95501

**EMERGENCY PHONE: 888-420-7770** 

CHEMTREC PHONE:

OTHER CALLS:

FAX PHONE: 866-812-9589

Section 2: Hazardous Ingredients/Identify Information

**Chemical Name:** 

Trade Name: Humboldt Nutrients Mayan MicroZyme

Formula: Not Applicable

Hazardous Ingredients: None known

Section 3: Physical/Chemical Characteristics

**Boiling Point: None Available** 

Melting Point: N/A Vapor Pressure: N/A

Appearance: light brown liquid

Bulk Density: N/A Specific Gravity: N/A Odor: Not Distinctive Solubility In Water 100%

Ph: 4.4

Section 4: Fire and Explosion Hazard Data

Flash Point: none available

Flamable Limits: non-combustable

**Section 5: Reactivity Data** 

Hazardous polymerization will not occur

Section 6: Health Hazard Data Emergency and First Aid Procedures

Non-toxic biodegradable biodegrabable liquid. Compatible with most commonly used pesticides and plant nutrients. If ingested do not induce vomiting drink plenty of water or milk to dilute substance. Consult physician immediately. Eyes: Flush immediately with water for 15 minutes, lift lids. See Physician if irritations persists.

Section 7: Precautions of safe handling and use:

In case of spill, non-toxic biodegradable, dispose of left over ingredients to the soil. Store in sealed containers in cool dry area away from heat and flames.

Manufactured By: Humboldt Nutrients, LLC 6 Fifth Street Eureka, CA 95501 888-420-7770